
Vom Start-up zu einem der  erfolgreichsten E-Commerce-Unternehmen Deutschlands: 
Die in Leipzig gegründete Unister-Gruppe entwickelt, betreibt und vermarktet mehr als 
35 international bekannte Online-Portale, zu denen beispielsweise ab-in-den-urlaub.de, 
reisen.de,  preisvergleich.de und geld.de gehören.  Unseren Erfolg verdanken wir  über 
700 Mitarbeitern. Ob im Bereich Reisen, Shopping und Finanzen oder Community und 
Automobil - gemeinsam arbeiten wir daran, unseren monatlich mehr als zehn Millionen 
Nutzern auch in Zukunft immer die besten Leistungen im E-Commerce zu bieten.

Praktikant Softwareentwicklung (m/w)

Du hast zwei bis sechs Monate Zeit und willst sehen, wie es hinter den Kulissen unserer 
Portale aussieht? Mit einem Praktikum in unserem IT-Department in Jena bekommst du 
die  Chance,  dich  intensiv  mit  all  deinen  Ideen  in  unsere  Projekte  einzubringen. 
Gleichzeitig lernst du bei uns, welche vielfältigen Möglichkeiten das Internet bietet und 
wie man sie richtig nutzt.

Deine Aufgaben als Praktikant Softwareentwicklung (m/w) in Jena:
• Unterstützung unseres Teams bei der Weiterentwicklung unserer 

Standardsoftware
• Mitarbeit bei der Implementierung einzelner Komponenten unserer 

Softwareprodukte sowie bei der Qualitätssicherung und Fehlerbehebung
• Mitwirken bei der Konzeption und Durchführung von Softwaretests
• Pflege unserer bestehenden Websites wie z.B. ab-in-den-urlaub.de
• Unterstützung unserer Senior Softwareentwickler bei größeren 

Programmieraufgaben

Dein Profil:
• Mit guten Noten abgeschlossenes Grundstudium der (Wirtschafts-)Informatik, der 

Informations- und Medientechnik oder einer ähnlichen Fachrichtung
• Hohe Affinität zu Internet und E-Commerce
• Erste Erfahrungen in der Programmierung mit PHP oder Java
• Idealerweise erste Kenntnisse in aktuellen Webtechnologien (XHTML, JavaScript, 

MySQL, Webservices, Zend Framework)
• Interesse an technischen Fragestellungen und modernen Webtechnologien
• Kommunikationsstärke, Selbstständigkeit und Eigeninitiative

Unser Angebot:

Bei  uns  erwartet  dich  eine  spannende  und  abwechslungsreiche  Tätigkeit.  In 
sympathischen Teams mit flachen Hierarchien findest du ein angenehmes Arbeitsumfeld. 
Schnell  kannst  du bei  uns Verantwortung übernehmen und als  Mitglied des Unister-
Teams  deinen  Beitrag  zum  Erfolg  unseres  dynamischen  und  aufstrebenden 
Unternehmens leisten.

Interesse geweckt?

Dann freuen wir uns auf deine Bewerbung über unser Online-Bewerbungsformular unter:
http://www.unister.de/karriere/bewerbungsformular.html

Bei Fragen wende dich bitte an Sebastian Niklas (sebastian.niklas@unister.de).


